
      Να  απαντήσετε στις   παρακάτω   Ερωτήσεις  

1. Tη είλαη  ε  Μεηαβιεηή  ζηνλ  Πξνγξακκαηηζκό  

2. Πνηα  νλόκαηα  Μεηαβιεηώλ  είλαη  απνδεθηά  ζηελ  Python 

3. Πνηεο  από ηηο παξαθάησ  εληνιέο  είλαη   ζσζηέο  (απνδεθηέο). Γηθαηνινγήζηε ηελ απάληεζε 

ζαο 

 3Φ = 10 

 Υ2 = 5 

 a + b  = 15 

 c = ”Κσζηαο” 

 d %  =20 

 cost_item = 15  

 d!= 7 

 a=a+b 

4. Πνηνπο ηύπνπο δεδνκέλσλ γλσξίδεηε 

5. Τη ζπκβνιίδεη ην   =     θαη  ηη ην  ==   ζηελ python   

6. Δμεγήζηε ηηο παξαθάησ εληνιέο  

X=10 

X=X+1 

Y=7 

Y=Y-2 

7. Τη ζα εκθαληζζεί κεηά ηελ εθηέιεζε ησλ παξαθάησ εληνιώλ  

Φ=10 

Υ=10 

Φ==Υ 

Φ==5 

8. Τη  ζπκβνιίδεη ην  +  όηαλ έρνπκε δεδνκέλα ραξαθηήξεο (strings) , πρ ιέμεηο , δώζηε έλα 

παξάδεηγκα  

9.  Τη ζα ζπκβεί  αλ εθηειέζνπκε ηηο  παξαθάησ εληνιέο     

Φ=10 

Φ=int(input(“ Γσζε αξηζκό”)) 

10. Δίλαη ζσζηή (ζπληαθηηθά) ε παξαθάησ εληνιή  print;  Αηηηνινγήζηε ηελ απάληεζε ζαο  

name= “Κσζηαο” 

print ( “ νλνκα ‟ , „name‟) 

                                                                                                                         Μνλάδεο  10  

 

 

ΕΡΓΑ΢ΙΑ   : ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢  ΚΑΙ  ΑΠΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΑ 



1η  Α΢ΚΗ΢Η  

Να γίλεη θώδηθαο ζε  python  ν νπνίνο  

(α)  Γηαβάδεη ηα ηεκάρηα ελόο  πξντόληνο θαη ηελ ηηκή θάζε ηεκαρίνπ  

(β) Υπνινγίδεη θαη εκθαλίδεη ηελ αμία ηνπ πξντόληνο 

(γ)  Αλ παξέρεηαη  έθπησζε =10%  θαη ην  θπα(θνξνο) = 24%   λα ππνινγίδεη  θαη  λα εκθαλίδεη    

     ηελ ηειηθή αμία ηνπ πξντόληνο. 

 

1.  Ολνκάζηε ηηο κεηαβιεηέο πνπ ζα ρξεζηκνπνηήζεηε     

2. Πσο ζα δώζεηε ηηκή ζηηο κεηαβιεηέο  

3. Πνηνπο Υπνινγηζκνύο ζα θάλεηε. 

4. Πσο ζα εκθαλίζεηε ηα απνηειέζκαηα . 

                                                                                                                                                Μονάδες :  5 

 

2ε   Α΢ΚΗ΢Η 

 Να  γξάςεηε θώδηθα ν νπνίνο ππνινγίδεη θαη εκθαλίδεη   

Τν εκβαδόλ θαη ηελ πεξίκεηξν ελόο νπνηνπδήπνηε ξόκβνπ  

 

Τν εκβαδόλ ελόο ξόκβνπ δίλεηαη από ην γηλόκελν  

ησλ δηαγσλίσλ ηνπ: (1/2  ΑΓ x  ΒΓ) 

Η πεξίκεηξνο = 4 α , όπνπ α ε πιεπξά ηνπ ξόκβνπ. 

          Μονάδες :  5 

 

 

  

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BC%CE%B2%CE%B1%CE%B4%CF%8C%CE%BD

